

户口通迁首日

新型合作医疗

江宁一家三口的户口 迁入38平方米学区房

秦淮区

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲)昨天,南京市户籍市域范围内通迁新政正式实施。一大早,家住江宁的刘先生就来到秦淮公安分局,将自己一家三口的户口迁入主城区38平方米的学区房。据悉,昨天,秦淮警方共办理老五县(江宁、原江浦、六合、溧水、高淳)居民户口迁入主城区十余人。

南京市民刘先生的户籍原来在江宁区,为了儿子上学,两年前,他在主城秦淮区夫子庙附近购买了一套38平方米学区房。明年,儿子就要入学了,今年年初,刘先生来到秦淮公安分局户政服务中心申请迁户才得知,自己购买的学区房达不到市区购房入户60平方米的准入标准,一家三口的户口迁不进来。他当时就傻眼了。

前不久,刘先生在媒体上看到了好消息:从今年12月1日开始,南京市户籍适于范围内通迁,原来老五县(江宁、原江浦、六合、溧水、高淳)的居民户口和城区通迁,不再有住房面积限制。于是,他早早向秦淮警方咨询了申报流程。



刘先生办好的新户口本 警方供图

昨天一大早,刘先生赶到秦淮公安分局户政服务中心领号办理户口通迁业务。由于功课做得足,材料准备齐全,加上操作程序简化,没几分钟,刘先生的迁户手续就办好了。他也成为秦淮区第一位顺利办结户口通迁业务的居民。刘先生拿到全新的户口簿乐得合不拢嘴,向民警连声称谢。

紧随刘先生之后,江宁户籍的周先生夫妇也办妥了户口通迁业务。

原来,今年11月,他们将江宁的住房卖掉了,和买家约

定12月5日前将户口迁走,否则涉及一大笔违约金。当时,民警告诉周先生,虽然他们在秦淮区的房产面积达到落户标准,但需要准备各种材料,办结最起码要到12月上旬。但如果通迁新政12月1日执行,迁户手续当天就可办结。

周先生的老伴说,“那会儿我急得都睡不着,担心政策会不会有变化,实施时间会不会推迟。”不过,现在一切都不用担心了,随着新政的实施,周先生夫妇的迁户手续昨天就办好了。

建邺区 昨天办理 户口通迁49人次

快报讯(通讯员 国武 记者 李绍富)昨天,南京“老五县”与主城区,实现户口通迁。

据悉,新政首日,建邺区办理户口通迁49人次。

市民施先生昨天一大早来到建邺公安分局户政服务中心。他的户口原本在江宁,最近把落户的那套房子卖了,根据卖房协议,必须尽快将原户口迁出。由于其在建邺区的住房面积不足60平方米,按照老政策,没法落户。

新政预发布后,施先生生怕政策有变化,甚至做好在江宁再买套小房子,中转户口的准备。

“之前在网看到这个政策,说是从12月1日开始,我就先电话咨询了一下,看是不是能办。确认可以了,我就过来了。”施先生说。

建邺公安分局人口大队民警陆莉芳告诉现代快报记者,昨天上午,他们接到很多人打电话来咨询户口通迁的问题。据悉,户籍通迁前,“老五县”居民购房落户,要经过申报、审批和实地调查等程序,一般三四天才能办完。而户籍通迁后,“老五县”居民户口迁往主城区,只需要携带房产证、土地证、户口本、身份证等证件,到落户地公安机关办理手续,一般当场就能办完。

江宁区 每年每人基金标准 明年起提至780元

快报讯(通讯员 王心亮 端木梅 记者 付瑞利)昨天,现代快报记者从南京江宁区卫生部门获悉,从明年开始,该区新型合作医疗(居民医疗保险)每年每人基金标准,从680元上调至780元。特殊人群仍不需缴费,即可办理相关手续。另外,报销比例也有所提高。

据悉,除已参加城镇职工基本医疗保险的人,所有户籍在江宁区的居民,以户为单位全员参与新型合作医疗,每年每人基金标准为780元,比2014年增加100元。其中个人缴费标准为180元,其余部分由各级财政补助。五保户、低保户、重点优抚对象、一二级重残人员等特殊人群,仍不需缴费,只需个人去社区申报,就能无障碍进入新型合作医疗。2015年内出生的新生儿参加新型合作医疗,只需按个人缴费标准缴纳。

与2014年相比,区级报销限额由26万提升至28万,每年每人最高可报销130万。三级指定转诊医院报销比例提高3个百分点,达到50%。同时,完善南京市范围内二级及以上营利性医疗机构报销政策,由原来不予报销改为范围内医疗费用住院按20%报销。

江宁区卫生部门相关人士介绍,根据基金使用情况,在基金结余较多的情况下,给予参加者免费享受一次指定项目的健康体检。该人士还提醒,2015年个人缴费期为2014年11月25日至2015年1月10日。逾期不缴费者视为自动放弃。

2014

“科学抗肿瘤专家论坛”大型报告会

数十位全国著名肿瘤专家齐聚南京 接受患者免费咨询

从全国肿瘤防治研究所了解到,江苏省肿瘤发病率和死亡率均居全国之首。江苏省肿瘤发病率每年以10%左右的速度增长,肿瘤的高发病率带来了高死亡率。由于肿瘤发病的具体原因尚不明确,这给肿瘤的防治工作带来很大的困难。得了肿瘤我们到底该怎么办?

来自北京、上海、南京、天津、武汉数十位权威肿瘤专家将于12月6-7日齐聚南京,围绕

肿瘤病人如何进行规范化治疗、肿瘤病人的冬季养生要点、雾霾天如何预防肺癌、化疗药的耐药性与肿瘤复发转移等诸多方面展开深入剖析。论坛还将安排抗癌明星和大家分享他们康复的秘诀!

报告会期间,擅长肺、胃、肠、食道、乳腺、妇科、肝、胆、胰腺、鼻咽、脑、淋巴、黑色素等肿瘤治疗的数十位肿瘤专家将与患者面对面,进行详细的咨询。

报名热线:4008-858-131
025-86892317

公益活动 免费参加
名额有限 预约从速

温馨提示:本次报告会特意安排了专家免费会诊,名额有限,请提前电话预约,预约者还可免费领取抗肿瘤资料一套。请携带患者病理报告、最近详细检查资料和近期的CT、PET-CT片前往,在指定时间入场,专家咨询时间30-45分钟/人。

6日上午 8:30-10:00

主讲专家:任洁主任 交通部长航总医院肿瘤科主任
讲座课题:《肿瘤病人如何进行规范化治疗》

6日下午 2:00-3:30

主讲专家:俞小平主任 中西医结合肿瘤专家
讲座课题:《肿瘤病人的冬季养生要点》

7日上午 8:30-10:00

主讲专家:张定昌主任 上海知名肿瘤专家
讲座课题:《雾霾天如何预防肺癌》

7日下午 2:00-3:30

主讲专家:阚毓冰主任 全国著名肿瘤专家
讲座课题:《化疗药的耐药性与肿瘤复发转移》

2014 科学抗肿瘤专家论坛专家团



邹娃

江苏省肿瘤医院化疗科主任,南京医学院省人民医院老科协专家组成员。有40多年的临床工作经验,医治了大量的肿瘤患者。参与编辑《科学抗癌》、《科学防癌抗癌》等科学著作。



彭延生

原北京市胸科医院、北京市胸部肿瘤医院、北京市肺癌诊疗中心肿瘤科主任,国内外著名医学专家,中华医学名人,博导,擅长肺癌、食管癌、贲门癌等手术治疗。



王淑芳

天津知名肿瘤专家,从事肿瘤医学临床工作四十余年,在肿瘤的治疗、预防上积累了丰富的经验。



张定昌

曾任上海市八医院呼吸内科、肿瘤科主任。对于常见肿瘤规范诊治有着丰富临床经验,对于肿瘤的生物治疗有深入研究。



任洁

交通部长航总医院、武汉大学医学院临床教学医院肿瘤科主任。擅长恶性肿瘤的化疗及术后综合治疗,掌握国内外肿瘤治疗的新进展、新技术,能熟练应用化疗新药及分子靶向药物,治疗各种难治性肿瘤。



俞小平

中西医结合肿瘤专家、旅法学者。多次受邀赴国外教学和临床治疗工作。从事肿瘤科研及诊治工作四十余年,尤其擅长妇科肿瘤、乳腺癌及消化系统肿瘤的诊断和中西医结合治疗。



阚毓冰

全国著名肿瘤专家,从事腹部外科肿瘤及妇科肿瘤临床研究工作30余年,擅长消化道及妇科肿瘤的诊断及手术治疗和康复治疗,对肿瘤康复指导具有丰富经验及独特见解。

健康资讯

肿瘤治疗的新突破——生物治疗

生物治疗在肿瘤的综合治疗中必不可少

近年来,随着肿瘤综合治疗的不断运用,肿瘤治疗成功率不断上升。综合治疗越来越多的被专家、患者所重视。到底综合治疗是什么治疗方法呢?综合治疗并不是单纯的治疗方法累计,经历了手术、放疗、化疗、生物治疗、中医中药治疗并不一定就是综合治疗。肿瘤的综合治疗是指有机的结合各种治疗手段,对肿瘤针对性强,作用更明确,肿瘤病人的生存率、治愈率都会得到提高,生活质量也会得到明显的改善的一种治疗方式。单纯的手术、放疗、化疗毒副作用巨大,患者往往要忍受食欲不振、身体虚弱、白细胞下降、睡眠质量下降等等,有的甚至无法坚持做完院内的治疗。综合治疗就要求在手术、放疗、化疗的同时结合生物治疗、中医中药治疗,使病人身体受到最少的创伤,帮助病人顺利的完成院内外治疗。生物治疗被越来越多的专家所认可。

南京中科集团的科研人员经过数年时间发现以灵芝三萜(中科灵芝孢子油主要功效成分)为载体的生物治疗在综合治疗中起着越来越重要的作用。灵芝三萜可增加化疗的效果,减轻化疗的毒副作用。另外,对于无法进行院内治疗的患者,可明显的提高生活质量、缓解肿瘤的生长、延长患者的生存期,进而实现带瘤生存。